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Заполните таблицу.
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Сосчитайте цепочки примеров.



Прочитайте примеры, решите их.

590 – 480:2 – 510:170=

240●4 –(370+190) + 12●0 =

350:70+ 210●2- 680:340=



- из 9 сотен 3 десятков  8 
единиц
- из 5  сотен  и  4 десятков

- из 7 единиц первого 
разряда,

- из 4 сотен и 2 единиц,
-  из 4 единиц второго 
разряда - - из 3 единиц 
третьего разряда,

- из 5 сотен и 2 десятков.

Запишите числа, состоящие из





В хозяйстве 80 кур. Их в 2  раза больше, чем  уток, а 
уток в 
2 раза больше, чем гусей. Сколько в хозяйстве 
гусей?

?

80 : 2 : 2 = 20 (г.)

 20 
гусей 



Когда 3 года было 
сыну,
Отцу же больше в 9 раз.
Сейчас 12 Валентину.
А сколько лет отцу 
сейчас?

 36 лет отцу 



Составьте задачу по краткой записи. Задайте вопрос к 
задаче.

-  12 кг

- по 4  кг 6 пакетов



В ящике было 5 кг винограда, а в 4 одинаковых 
коробках -40 кг. Во сколько раз больше было 
винограда в одной коробке, чем в 1 ящике? 

 в 2 
раза 





Валя любит молочные ириски и не любит 
шоколадные. В вазе 7 молочных и 4 шоколадных 
ириски. Сколько нужно достать конфет не глядя, 
чтобы среди них точно попала хоть одна молочная 
ириска? 

 5 
конфет 




